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K m A 4  •i tudja
Budapesten, hogy a fővárost 
csak néhány rövid hét választja 
el élete egyik legnagyobb esemé­
nyétől ? K i tudja, hogy Bud a­
pesten novemberben választják 
a városi képviselőket? Ez a ren­
geteg város, mint többi ügyeivel, 
ezzel sem törődik.

Hiába tudjuk mi jói, hogy 
Budapest gyalázatos közviszo­
nyaiért kizárólag a városi parla­
ment felelős, a melynek konok 
és lelketlen érdekcsoportjaivá! 
szemben még Bárczy István  
erélye és tisztasága is csaknem  
tehetetlen, hiába ordítjuk ezt a 
publikum fülébe, a közönség nem 
törődik vele.

A közönségnek minden jó ügy, 
a hogy van. Meg van elégedve a 
rémes lakásviszonyokkal, nem fáj 
neki az élelmiszerek szörnyű drá­
gasága és silánysága, nem törő­
dik a rossz közlekedési viszo­
nyokkal, a drága gázzal, az 
egészségrontó, piszkos, rossz és 
ízléstelen építkezéssel, a minden 
balkáni fogaimon alul álló köve­
zettel is meg van elégedve, a 
nyáron felolvadó aszfalt ellen 
sincs kifogása, a rossz tej, a ha- 

Központi nyomtatványok XX. csoport 32/a sz.

mis v a j szintén ízlik neki, vállát 
vonja rá, mikor közpénzekből 
méltatlan szubvenciókat ajándé­
koznak és semmi ráegbotránkoz- 
tatót nem lát benne, mikor r 
milliós telkeket úgy ajándékoz-g 
zák a barátok egymásnak, min! 
a rövidszivart.

Csak természetes, hogy az a 
lakosság amelyik minderre nyu­
godjál! marad, nem fog törődni 
a városatyák választásával. Azok 
az emberek tűrik az érdekcso­
portok szervezkedését és előké­
születeit. S kis ujjúkat sem *noz-1 
gaíják meg annak az érdekében. ' 
hogy végre érdemes és lelkiisme­
retes emberek kerüljenek a klikk- 
táborok helvére.V

Minderről — jól tudjuk — a 
mai választási rendszer mellett 
szó sern lehet. De el kellene kö­
vetnie ennek a majd milliós tö­
megnek, hogy a városi választó­
jog reformját mihamar megcsi­
nálják. Akkor aztán el kell kö­
vetkezni a városi alkotmány uj já- 
teremtésének is, a mi minden 
bajt egyszerre fog kiirtani. Akkor j 
minden kártékony és méltatlan 
elem elpusztul, hogy helyet ad­
jon azoknak, a kik méltók és 
képesek arra, hogy Budapest né­
pét képviseljék és róla gondos­
kodjanak,
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